



2009-ben alakult meg a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt kezdeményezésére a Bázisovik országos hálózata.

Mi a Bázisovi Program?

„A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi Programja egy nyitott elkötelezettségen alapuló szakmai hálózat, amely a mozgalom értékeinek és tevékenységének terjesztését és „élővé tételét” célozza az óvodai közösségek (pedagógusok, szülők, családok) valamint természetesen a kisgyermek körében.

A közösségi alapú gondolkodás jegyében az egyes tagóvodák önállóan tevékenykednek a Vöröskeresztben, teret adva a nevelő munkában (akár lefektetve a nevelési terv részeként) a mozgalom eszméinek és tevékenységeinek.”/ www.mivk.hu/

„A hálózati munka alapja egy a Bázisovi mozgalmát elindító szakemberek és vöröskeresztes tagok, munkatársak és önkéntesek által közösen megalkotott és elfogadott szakmai iránymutató, amelynek Modulprogram Koncepció a neve. Ez a modulokból álló dokumentum tartalmazza mindazokat a tevékenységeket, lehetőségeket és tematikákat, amelyekből egy-egy intézmény, vagy óvopedagógus kedve és lehetőségei szerint összeállíthatja vöröskeresztes programját, programjait.” / www.mivk.hu/

A modulprogramok:

- Elsősegélynyújtás és baleset szimuláció
- Véradás
- Eszmeterjesztés
- Napsugárzás
- Egészségnevelés

Óvodán négy csoporttal működik, 116 gyerekekkel.

A Bázisovi programba már az első lépéseknél bekapcsolódtunk.

Nevelőtestületünk három tagja vett részt Mezőkovácsházán a modulprogram-koncepció megalkotásában.

Óvodánk valamennyi csoportja csatlakozott a programhoz. Óvodapedagógusaink bátran és aktívan vágta bele e feladatba bevállalva mind az öt modulprogramot.

Mindenki érezte, hogy, nagyon fontos célunk a MVK eszméinek, értékeinek, alapelveinek a megismertetése a gyerekekkel és a partnerekkel.

Célunk:

A program segítségével az óvodás gyermek érdeklődésének felkeltése a VK iránt, olyan gyermekek nevelése, akik számára fontos lesz: a társadalmi segítségnyújtás, a másság elfogadása, az egészség, az élet védelme, környezetünk megóvása.

A gyerekeken keresztül a MVK értékeinek, alapelveinek, eszméinek eljuttatása a partnerekhez.

Helyi nevelési programunkat kiegészítve, a mindennapi tevékenységekben játékosan kívánjuk gyakoroltatni a programban meghatározottakat.

A programunkban havonta konkrét modulok jelennek meg, de ezen kívül a csoportokban élmény és tapasztalat alapján bármely más modul is megjelenhet.

A modulok megvalósításában az óvónők módszertani szabadsága érvényesülhet, de figyelembe véve a MIVK modulprogram- koncepcióját. Az óvónők kötött, kötetlen formában az aktualitást figyelembe véve bármikor a nap bármely szakaszában a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelően kezdeményezhetnek.

Fontos számunkra, hogy óvodánk minél több dolgozója, a szülők többsége regisztrált tag legyen. Továbbá igyekszünk pártoló tagokat toborozni településünkön.

A program megvalósítását, végrehajtását dokumentáljuk, ötleteinket folyamatosan rögzítjük.

Az év során megvalósított programjainkat intézményünk Facebook oldalán folyamatosan publikáljuk.